



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 411 /2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 09 /03/2024 පැය 0600

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - හලාවත පොලිස් වසම.

2024.03.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී හලාවත පොලිස් වසමේ මයික්කලම ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු තියුණු ආයුධයකින් පහරදීම හේතුවෙන් මියගොස් ඇති බවට හලාවත පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 81 ක් වූ මයික්කලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පවුල් ආරවුලක් හේතුවෙන් මරණකරුගේ දියණියගේ පුරුෂයා විසින් තියුණු ආයුධයකින් පහරදී ඝාතනය කර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇති අතර වයස අවුරුදු 57ක් වන එම සැකකරුද ඝාතනයෙන් පසු ඖෂධ පෙති පානය කිරීමක් හේතුවෙන් හලාවත රෝහලේ දැඩි සත්කාර ඒකකයේ ප්‍රචීකාර ලබයි.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සඳහා සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ ඇති අතර හලාවත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදු කිරීමේ අපරාධයට අදාළ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.03.06 වන දින හුංගම පොලිස් වසමේ කහඳමෝදර ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා ඝාතනය කිරීමේ අපරාධය සම්බන්ධයෙන් තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය විසින් විමර්ශනයක් සිදුකර 2024.03.08 වන දින උදෑසන කාලයේ හුංගම පොලිස් වසමේ කට්ටකඩුව වැව අසලදී අත්අඩංගුවට ගෙන හුංගම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන රත්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි .

සැකකරුගෙන් සිදුකල වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීමේදී අපරාධය සඳහා යොදාගත් ටී කටස් වර්ගයේ ගිනි අවියක් සොයාගෙන ඇත.

හුංගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. පුද්ගලයෙකු පැහැරගෙන ගොස් මරණ තර්ජනය කර මුදල් ඉල්ලීමක් සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවන් 04 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මොරගහහේන පොලීසි ස්ථානය.

පුද්ගලයෙකු පැහැරගෙන ගොස් මරණ තර්ජනය කර මුදල් ඉල්ලා ඉල්ලීමක් සම්බන්ධයෙන් 2024.03.08 වන දින පැහැරගැනීමට ලක්වූ පුද්ගලයාගේ බිරිඳ විසින් කරන ලද පැමිණිල්ලක් සම්බන්ධයෙන් මොරගහහේන පොලීසිය විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

2024.03.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කෝරලඉම ප්‍රදේශයේදී මෝටර් රථයකින් පැමිණි පුද්ගලයින් 04 දෙනෙකු විසින් රුපියල් ලක්ෂ 35 ක මුදලක් ඉල්ලා මෙම පැහැරගැනීම සිදුකර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. පැහැරගැනීම සිදුකරන ලද සැකකරුවන් 04 දෙනා පැහැරගැනීම සඳහා පැමිණි මෝටර් රථය සමඟ 2024.03.08 වන දින අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, පැහැරගත් පුද්ගලයා පොලීසි භාරයට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 28 ක් 45 ක් අතර වයස් වල පසුවන කොටදෙණියාව හා අංගොඩ ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ.

මොරගහහේන පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - පිටබැද්දර පොලීසි ස්ථානය.

2024.03.08 වන දින දඟවල් කාලයේදී පිටබැද්දර පොලීසි ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 65 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 38 හා 48 වයස් වල පසුවන නාවිමන හා හින්තැටිය ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වන අතර, සැකකාරිය වයස අවුරුදු 34 ක් වන කැකණදුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

පිටබැද්දර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තිරුක්කෝවිල් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2024.03.08 වන දින දඟවල් කාලයේදී තිරුක්කෝවිල් පොලීසි වසමේ උඩුම්ඹුකුලම් ප්‍රදේශයේදී තිරුක්කෝවිල් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන තිරුක්කෝවිල් පොලීසි ස්ථානයට භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන තිරුක්කෝවිල් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නිරුක්කෝවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය හා විදේශ රටක නිෂ්පාදිත අත්බෝම්බයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.03.08 වන දින සවස් කාලයේදී මතුගම පොලිස් වසමේ ඕවිටිගල ප්‍රදේශයේදී කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 489ක් හා විදේශ රටක නිෂ්පාදිත අත්බෝම්බයක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන මතුගම පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31ක් වන කලමුල්ල, කළුතර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මතුගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.03.08 වන දින සවස් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 30ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.03.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 52ක් වන බඩෝවිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.08 වන දින සවස් කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ 90 වත්ත ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 18ක් වන පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී දෙමටගොඩ පොලිස් වසමේ ඇල්බියන් පටුමග ප්‍රදේශයේදී දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 220 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන දෙමටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දෙමටගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.08 වන දින උදෑසන කාලයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ ධර්මාගෝක මාවත ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 900 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 100ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 26 හා 32 වයස්වල පසුවන මාලමේ හා අරංගල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. ගණිකා නිවාස 02 ක් වටලා සැකකරුවකු සහ සැකකාරියන් 06 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ පට්ටිය හා කැළණිය ප්‍රදේශ වලදී ආයුර්වේද සම්භාහන මධ්‍යස්ථාන මුවාචෙන් ගණිකා නිවාස 02 ක් පවත්වාගෙන යන බවට පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරු අනුව වැටලීම් 02ක් සිදුකර ගණිකා නිවාස කළමනාකරණය කරන ලද සැකකරුවෙකු සහ සැකකාරියක් හා ගණිකා වෘත්තියේ යෙදී සිටීමේ අරමුණින් රැඳී සිටි සැකකාරියන් 05 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වන අම්පාර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර සැකකාරියන් අවුරුදු 20ත් 39 ත් අතර වයස්වල පසුවන පදියතලාව, මීගමුව, පොළොන්නරුව, අනුරාධපුරය හා මරදාන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. දියේ ගිලී පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු මියයාම - සන්දිවේලි පොලිස් වසම.

2024.03.08 වන දින දහවල් කාලයේදී සන්දිවේලි පොලිස් වසමේ සිත්තන්ඩි ප්‍රදේශයේ වන්දනාමඩුආරු ඇලේ පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු දියේ ගිලී මියගොස් ඇති බවට සන්දිවේලි පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුවන් අවුරුදු 25 හා 33 වයස්වල පසුවන සිත්තන්ඩි 02 ප්‍රදේශයේ පදිංචි කරුවන් වේ.

මියගිය දෙදෙනා තවත් මිතුරන් කිහිප දෙනෙකු සමග දිය නෑමට ගොස් සිටියදී දියේගිලී ඇති බවට අනාවරණය වී ඇති අතර ප්‍රදේශවාසීන් විසින් ගොඩට ගෙන මාවඩිවෙම්ඹු රෝහල වෙත ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය මඩකළපුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සන්දිවේලි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. දියේ ගිලී දරුවෙකු මියයාමක් - උයිලංකුලම පොලිස් වසම.

2024.03.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී උයිලංකුලම පොලිස් වසමේ තිරුකේදීෂ්වරම් පලාවි වැවේ දිය නෑමට ගිය දරුවෙකු දියේ ගිලී මන්තාරම රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට උයිලංකුලම පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 09ක්වූ වචනියාව පුන්තෝට්ටම් ප්‍රදේශයේ පදිංචි දරුවෙකු වේ.

උයිලංකුලම තිරුකේදීෂ්වරම් කෝවිලේ පවත්වනු ලබන උත්සවයක් නැරඹීම සඳහා පිරිසක් සමග පැමිණ දියනෑමට ගොස් සිටියදී මෙම දරුවා දියේගිලී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය මන්තාරම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. උයිලංකුලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - බිබිල පොලිස් වසම.

2024.03.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේ බිබිල පොලිස් වසමේ බිබිල මොණරාගල ප්‍රධාන මාර්ගයේ පංසල් හන්දිය ප්‍රදේශයේදී මොණරාගල දෙස සිට බිබිල දෙසට ධාවනය කළ ලොරි රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන් කළ පදිකයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික පුද්ගලයා බරපතල තුවාල ලබා බිබිල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 62ක්වූ කනුල්වෙල, බිබිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය බිබිල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට අදාල ලොරි රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර බිබිල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - කොස්ගම පොලිස් වසම.

2024.03.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කොස්ගම පොලීස් වසමේ කොළඹ අවිස්සාවේල්ල ප්‍රධාන මාර්ගයේ මිරිස්වත්ත හන්දිය ප්‍රදේශයේදී කොළඹ දෙස සිට අවිස්සාවේල්ල දෙසට ධාවනය කළ ලොරි රථයක ප්‍රවීණතාවය දෙසින් පැමිණි යතුරුපැදියක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදියේ ගමන් ගත් පැදිකරු, පැදිකරුගේ බිරිඳ හා දරුවා බරපතල තුවාල ලබා අවිස්සාවේල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පැදිකරු හා ඔහුගේ පිරිමි දරුවා මියගොස් ඇත. බරපතල තුවාල ලැබූ මරණකරුගේ බිරිඳ වැඩිදුර ප්‍රවීණතාව සඳහා කොළඹ ජාතික රෝහලට මාරුකර යවා ඇත.

මරණකරුවන් වන යතුරුපැදිකරු වයස අවුරුදු 43 ක්වූ හා ඔහුගේ පිරිමි දරුවා වයස අවුරුදු 08ක් වූ කොස්ගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෘත ගරීර අවිස්සාවේල්ල රෝහලේ මෘත ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට අදාළ ලොරි රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර කොස්ගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

17. රිය අනතුරක් - මහවෙල පොලීස් වසම.

2024.03.08 වන දින සවස් කාලයේ මහවෙල පොලීස් වසමේ කවුඩුපැල්ල ප්‍රදේශයේදී ඒ-09 මාර්ගයේ මාතලේ දෙස සිට ආදාවල දෙසට ධාවනය වූ ලංගම බස් රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන අසල පිහිටි ගසක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත.

අනතුරින් රියදුරු, රිය සහයක, පිරිමි පුද්ගලයින් 14ක්, කාන්තාවන් 08ක් හා පිරිමි දරුවෙකු තුවාල ලබා මාතලේ රෝහලට ඇතුළත්ව ප්‍රවීණතාව ලබන අතර අනතුර සම්බන්ධයෙන් මහවෙල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.